

## Mintavétel módjai

Abban az esetben, ha a vizsgálatot hatóság írta elő, javasoljuk, hogy megrendelése előtt egyeztessen a hatósággal, hogy pontosan milyen vizsgálatokat kérnek, illetve szükséges-e az akkreditált vízmintavétel.

### 1. Akkreditált mintavétel

A mintavételt munkatársaink végzik térítés ellenében, melynek időpontjáról a megrendelése alapján, telefonon egyeztetünk Önnel.

Laboratóriumunk kizárólag **szolgáltatási területén** (Budapest, Budakeszi, Budaörs, Biatorbágy, Dunabogdány, Halásztelek, Kisoroszi, Pócsmegyer, Százhalombatta, Szigetmonostor, Szigetszentmiklós, Tököl) és a **Clark Ádám tértől számított 30 km-es körzetben** vállal akkreditált mintavételi feladatokat.

### 2. Saját (megrendelő által behozott) mintavétel

- **Saját edényzetben**

A mintavételt az ügyfél végzi el saját edényzetben és szállítja be a laboratóriumba.

- **Laboratórium által előkészített edényzetben**

A mintavételt az ügyfél végzi el erre a célra biztosított laboratóriumi edényzetben, mely átvehető laboratóriumunkban.

Mintavételi edények kiadása és mintaátvétel: (hétfő-csütörtök): 7:30-13:00.

Kérjük, a mintákat a **mintavételi ajánlásnak** és a következőknek megfelelően vegye, tárolja és adja le:

#### **Ólom vizsgálati csoport (ólom kifolyatás nélkül és ólom kifolyatással):**

**Kifolyatás nélküli ólom vizsgálat mintavétele:** Egy 1 literes palackot töltsön meg öblítés nélkül, első csapnyitást követően (a hálózat használata előtt) a vizsgálandó vízzel. Kérjük, az edényzetet jelölje KFN felirattal!

**Kifolyatásos ólom vizsgálat mintavétele:** Egy 1 literes palackot minimum 5 perc kifolyatást követően töltsön meg a vizsgálandó vízzel. Kérjük, az edényzetet jelölje KF felirattal!

#### **Mikrobiológiai, kémiai és mikroszkópos biológiai csoport:**

Kérjük, mintánként legalább 2 db 1,5 literes palackot adjon le.

**Mikrobiológiai vizsgálatokhoz:** Az egyik palackot enyhén hypos vízzel először öblítse át, ezután kétszer mossa át a mintavételi helyről származó vízzel. **Kérjük, a palackon jelölje, hogy fertőtlenítve volt!**

**Kémiai vizsgálatokhoz:** A másik palackot a mintavételi helyről származó vízzel minimum kétszer öblítse át a vizsgálandó vízzel, majd ezt követően tölts fel azt.

(Egyéb vizsgálatok vagy mikroszkópos biológiai vizsgálatokhoz plusz egy-egy 1 literes üveg víz szükséges.)

A minták leadhatóak **hétfőtől csütörtökig 7.30 – 13.00 óra** között a Fővárosi Vízművek Laboratóriumában (1044 Budapest Váci út 102/V).

Saját mintavétel esetén kiszállási és mintavételi díj nem kerül felszámításra.

2024.02.05.